

英国工党接连预警 政府已“破产”

新上台的英国工党政府近期多次强调英国财政状况不堪，首相基尔·斯塔默称英国已“破产”，知情人士称新发现的财政亏空达到200亿英镑（约合1869.3亿元人民币）。

按路透社28日说法，工党本月4日掌权，过往三周不断向英国公众强调，英国在几乎全领域的公共政策都面临比想象更糟糕的情况。

新财政大臣雷切尔·里夫斯上任后责成政府各部门评估公共资金需求，定于当地时间29日下午向英国议会下院通报评估情况。此举也是为今年晚些时候英国

财政部公布预算和支出计划铺平道路。工党知情人士26日披露，上述评估发现，英国公共财政存在200亿英镑缺口。一些英国媒体称，里夫斯因而考虑延迟或取消部分铁路和公路建设项目。

首相斯塔默办公室27日称，评估“显示英国已破产/破碎”。英国财政部28日晚的声明将财政亏空归咎于保守党领导的前政府，称其“一系列寅吃卯粮的承诺导致今年预算超支数十亿英镑”。

据报道，里夫斯29日将在议会下院公布系列改革举措，包括成立专门的监督办公室以遏止政府铺张浪费，减少外部顾

问和出售闲置政府资产等。里夫斯将承诺终结“惊奇预算”，让政府平均每年只完成一项重大财政项目。她还打算公布在本财政年度需节约开支的政府具体部门。

提前拟好的声明显示，里夫斯有意指认保守党“隐瞒公共财政真实情况后逃跑”。然而连续执政14年后下野的保守党回击称，工党其实是在为加税找借口。工党先前竞选时承诺不会提高所得税、增值税等主要税种的税率。

据法新社报道，英国政府在截至今年3月底的上一财年内赤字达1200亿英镑（1.1万亿元人民币）。新华社微特稿

35万亿美元

美联邦政府债务逼近新大关

新华社华盛顿7月28日电 美国财政部网站最新数据显示，美国联邦政府债务规模已达34.997万亿美元，距35万亿美元大关仅一步之遥。

美国财政部数据显示，截至7月25日，联邦政府债务规模已无限逼近35万亿美元关口。

根据美国彼得·彼得森基金会的测算，将这些巨额债务分摊到美国民众身上，相当于每人负债近10.4万美元。

近期，越来越多美国政商界人士和经济学家表达对美国债务问题的担忧。

美国传统基金会经济学家EJ·安东尼

近日表示，今年6月，美国偿还联邦债务利息的金额相当于当月个税收入的76%。美国特斯拉公司首席执行官马斯克日前就此发文表示：“美国正走向破产。”

全球规模最大资产管理集团之一的贝莱德公司首席执行官拉里·芬克接受美国媒体采访时表示，美国的赤字是世界上规模最大的，增长速度也是世界上最快的，“必须找到办法将赤字对经济、利率和通胀的影响降到最低”。

美国联邦政府债务规模近年呈现加速膨胀趋势。2017年9月，美债规模突破20万亿美元。2022年2月，美债规模突

破30万亿美元。2023年6月16日，联邦政府债务规模突破32万亿美元，达到这一数字的时间比新冠疫情前的预测提前了9年。

彼得·彼得森基金会认为，从技术上看，美国联邦政府债务不断增长主要由人口老龄化、医疗成本上升和税收收入不足造成。不少媒体和经济学家认为，从根本上说，美国国会运行机制弊端和主要政党对债务问题的漠视是联邦政府债务不断累积的主要原因。一些媒体注意到，在民主、共和两党围绕今年大选开展的竞选活动中，债务问题几乎没有被提及。



阿富汗贾姆宣礼塔遭洪水侵袭

这是7月28日在阿富汗古尔省拍摄的贾姆宣礼塔。

今年5月以来，阿富汗古尔省遭遇洪涝灾害，山洪越过贾姆宣礼塔周边的保护墙，淹没了塔底。当地工人通过加固保护墙等措施保护该文化遗址。

贾姆宣礼塔位于阿富汗西部古尔省，高65米，建于1194年前后，是一座典型的伊斯兰教建筑，因其复杂而精细的砖块结构及蓝色釉面装饰而闻名。该建筑与周边其它考古遗址于2002年被联合国教科文组织列入世界文化遗产名录。新华社发

欧盟对外行动署因严重超支 被令“勒紧裤腰带”

多名知情官员28日披露，欧盟对外行动署今年支出已严重超限，因而不得不取消出差、招待会等支出计划。

英国《金融时报》报道，欧盟对外行动署被勒令削减开支4360万欧元，这一金额接近达到其年度总预算的5%。

知情官员称，明年的财政紧缩将更严格，欧盟对外行动署眼下“处境艰难”，被迫取消其原定在今年联合国大会期间主办的招待会。

据报道，欧盟对外行动署上上下下已感受到预算吃紧压力，专车、文具和主办外展活动的经费都被削减，该机构甚至需出售资产或关闭办事处以平衡收支。一名发言人说，欧盟对外行动署已砍掉“所有可能用到的开支”，并将海外

办事处预算减半。

因不满欧盟轮值主席国匈牙利在乌克兰问题上的立场，欧盟外交与安全政策高级代表何塞普·博雷利22日决定把一年两次的欧盟非正式外长会和防长会从匈牙利布达佩斯改到比利时布鲁塞尔举办。按知情官员说法，这一决定也增加了欧盟对外行动署的开支，仅会议翻译支出就超过7万欧元，致该机构需填补“巨大亏空”。

然而，欧盟委员会作为主管欧盟日常预算的管理机构，仍有大笔财政余额。知情官员称，这意味着欧盟委员会职员能在欧盟所在地比利时四处出差，而依赖欧盟对外行动署预算的成员国大使反倒不能。

新华社微特稿

调查显示

韩国近两成中小学生 过度依赖智能手机

韩国女性家庭部一项最新年度调查显示，韩国近两成中小学生过度依赖智能手机，令人不免担忧孩子们的正常生活受到干扰。

据《韩国先驱报》28日报道，这项关于青少年媒介使用和上网习惯的年度调查始于2009年，每年有超过120万中小学生参与。

今年的调查结果显示，受访者中18%、即约22万学生因无节制地使用互联网和智能手机而难以管理自己的日常生活。按年龄段划分，初中生人数最多，达到近9万人，其次是高中生和小学生。男生人数多于女生。

尽管相比2022年和2023年，今年过度依赖智能手机的中小学生数量略有减少，但过度依赖智能手机的小学生数量略有上升。

智能手机依赖症意味着一个人需要通过外部指导来控制智能手机的使用，并且可能难以遵守预先定下的屏幕使用时间，或导致视力等出问题。

韩国女性家庭部根据学生对媒介的依赖程度，与青少年咨询机构联合提供个性化服务，如心理咨询、住院治疗、康复营项目和家长培训等。新华社微特稿

天太热

美西南航空公司 饮料罐变“小炸弹”

由于高温持续和储运措施不当，美国西南航空公司供应乘客的罐装碳酸饮料爆裂事件频发，严重时甚至造成人员受伤。

美国有线电视新闻网27日以西南航空乘务员工会主席比尔·伯纳尔为消息源报道，今年6月，西南航空航班先后发生100多起饮料罐爆裂事件，导致多名乘务员受伤。

美国哥伦比亚广播公司先前报道，截至本月中旬，西南航空大约20名乘务员因饮料罐爆裂受伤，其中一人需要缝针治疗。

西南航空证实发生这类事件，但拒绝透露爆裂次数或受伤情况等详情。

有线电视新闻网说，西南航空之所以会出现此类事件，是因为这家航空公司的航班不提供不易保存的餐食，因而没有使用冷库、冷藏车储藏和运输餐食。

西南航空总部设在得克萨斯州达拉斯市，实施廉价航空服务和低成本市场策略。

今年夏季，大约100座美国城市创高温纪录，包括西南航空的枢纽机场所在地亚利桑那州菲尼克斯和内华达州拉斯维加斯。

得克萨斯大学化学教授凯特·比伯多夫说，罐装碳酸饮料运上飞机前如暴露在高温下，饮料中的二氧化碳气体受热后会逸出、膨胀，罐内压力增高。此时饮料罐就像一个“小炸弹”，稍有移动就可能爆裂。

据新华社微特稿

■ 广告

好 消 息

2024年大同机场暑期加班大同=烟台航班，特惠机票560元起

大同=烟台航班执行日期：2024年7月10日至8月25日

航线	航班号	起飞时刻	落地时刻	班期	特惠价格
大同-烟台	MU6656	9:15	10:45	周 134567	558元起
烟台-大同	MU6655	7:15	8:30		608元起

暑期“大同=烟台”航班由中国东方航空公司执飞，具体航班信息及班期以购票时系统显示为准。

1、以上航班机票价格属动态信息，以购票时查询系统显示为准；
2、特惠机票价格数量有限，预购从速；
3、以上所有航班价格均不含燃油附加费以及民航发展基金；

机场问询：0352-7581666、7681666、18003529172 团队咨询：0352-7696896
票务电话：0352-2015558 货物运输电话：0352-7932666、15603421476

航班动态随时查看
机票价格更便捷
特价机票不错过